



*8 августа 2013 года ООО «БИН Страхование» исполняется 13 лет. За годы деятельности компания достигла значительных успехов и вошла в топ-40 лидеров страхового рынка по итогам 2012 года. За несколько последних месяцев общество сделало существенный шаг в своем развитии: были разработаны и успешно запущены новые страховые продукты, внедрена операционная система страхового учета (КИАС), открыт Сервисный центр в Ульяновске, расширена сеть продающих подразделений, создано три региональных дирекции. Финансовая устойчивость компании очередной раз была официально подтверждена индивидуальным рейтингом надежности «А» рейтингового агентства «Эксперт» и «АА-» «Национального рейтингового агентства» (НРА).*

«Сегодня наша компания, сохраняя стабильность и устойчивость бизнеса, активно участвует в деятельности страхового рынка, развивает новые проекты, отстраивает новые технологии. За прошедшие годы достигнуто многое, но подводить итоги еще рано – впереди нас ждет напряженная работа. Только решительность и целеустремленность всего коллектива компании позволит «БИН Страхованию» двигаться вперед, к упрочению рыночных позиций на общефедеральном уровне, – прокомментировал генеральный директор общества Михаил Манчурак, – Моими приоритетными задачами, в первую очередь, являются обеспечение стабильности функционирования компании и интеграция развития «БИН Страхования» в рамках стратегических ориентиров Бинбанка на период до 2020 года. Кроме того, пристальное внимание будет уделено соблюдению нашей компанией всех финансовых обязательств – как по договорам страхования, так и в рамках партнерских соглашений о сотрудничестве».

Источник: [Википедия страхования](#) , 08.08.13